
 
ВОЛОДИМИРСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМЕ   СКЛИКАННЯ 
 

РІШЕННЯ 
 

                      №  

м. Володимир 

 

Про включення нерухомого майна до 

Переліку другого типу та надання 

дозволу на передачу в оренду  

 

 Розглянувши звернення т.в.о. директора Державного виробничо-

торгового підприємства «Волиньфармпостач»  Юрія Бараболі від 03.12.2025 

№143/12 про включення в Перелік другого типу нерухомого майна, а саме 

частини нежитлового приміщення площею 18,0  кв. м по вул. 

Шпитальній,20, та надання його в оренду підприємству, що надає соціально 

важливі послуги населенню Володимирської міської територіальної 

громади для належного виконання пп.7 п.2 рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 12 лютого 2025 року «Про додаткові заходи 

щодо забезпечення доступності лікарських засобів для українців», 

введеного в дію Указом Президента України від 12 лютого 2025 року №82, 

розширення мережі соціально орієнтованих аптечних закладів, враховуючи 

лист комунального підприємства «Володимирське територіальне медичне 

об’єднання» від 15.12.2025 №2771/09-06/2/2.25, з метою врегулювання 

правових, економічних та організаційних відносин, пов’язаних з передачею 

в оренду майна, що перебуває в комунальній власності Володимирської 

міської територіальної громади, відповідно до рішення міської ради від 

06.09.2021 №9/25 «Про врегулювання відносин щодо оренди майна міської 

комунальної  власності Володимира-Волинської міської територіальної 

громади», відповідно до Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів 

України від 03.06.2020 № 483  (із змінами), постанови Кабінету Міністрів 

України від 27.05.2022 №634  «Про особливості оренди державного та 

комунального майна у період воєнного стану» (із змінами), керуючись 

Законом України «Про оренду державного та  комунального майна» від 

03.10.2019 №157-ІХ (із змінами),  п. 30 ч.1 ст. 26 та ч. 6 ст.60 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада                            

 

ВИРІШИЛА: 

 

         1.Включити в перелік Другого типу об’єктів комунальної власності  

Володимирської міської територіальної  громади, що підлягають передачі в 

оренду без проведення аукціону частину  нежитлового   приміщення       



площею  18,0 кв. м  по вул. Шпитальній,20 в м. Володимирі, 

балансоутримувач – комунальне підприємство «Володимирське 

територіальне медичне об’єднання» Володимирської міської ради, цільове 

призначенням – для розміщення підприємства державної та комунальної 

форми власності, яке надає фармацевтичні (аптечні) послуг населенню, у 

тому числі у приміщеннях закладів охорони здоров’я. 

          2.Надати дозвіл управлінню містобудування, архітектури та 

комунальних ресурсів виконавчого комітету міської ради (Трофимук А.А.) 

укласти договір оренди з Державним виробничо-торговим підприємством 

«Волиньфармпостач» на частину нежитлового приміщення площею 18,0 кв. 

м по вул. Шпитальній,20 в м. Володимирі, для розміщення аптечного 

пункту для надання фармацевтичних (соціально важливих) послуг 

населенню, терміном на п’ять років. 

          3.Управлінню містобудування, архітектури та комунальних ресурсів  

(Трофимук А.А.) забезпечити оприлюднення рішення, інформаційного 

повідомлення щодо передачі об’єкта в оренду зазначеного в пункті 1 цього 

рішення  у строки передбачені законодавством.        

          4.Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань власності та житлово-комунального 

господарства. 

 

 

Міський голова                                                                 Ігор ПАЛЬОНКА  

Лариса Процька 0800351291 

 


